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Prezydent Gdyni Wojciech Szczurek zaprasza na
LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: CUDAWIANKI 2017
10 EDYCJA!
24 czerwca 2017 | Gdynia | Plaża Śródmieście + Park Rady Europy + Bulwar Szwedzki 
Wydarzenie „LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: Cudawianki” inauguruje sezon letni w Gdyni po raz 10. Miasto Gdynia - organizator imprezy zaprasza na koncerty gwiazd oraz szereg artystycznych działań w przestrzeni miejskiej aktywizujących szerokie grono odbiorców. Wszystkie te wydarzenia będą miały miejsce 24 czerwca na Plaży Gdynia Śródmieście oraz w centrum miasta.

Idea imprezy bazuje na nawiązaniu do tradycji Nocy Świętojańskiej - Cudawianki ożywiają i tworzą przestrzeń cudownych zdarzeń ku celebrowaniu radości życia i spontanicznemu uwalnianiu energii. Niezwykła sceneria miejskiej plaży i bulwaru, bliskość morza decydują o wyjątkowej atmosferze Cudawianków, które w niebanalny sposób otwierają się ku osobom zainteresowanym kulturalnym spędzeniem czasu. Cudawianki to idealna okazja, aby rzesze mieszkańców i turystów w ten wyjątkowy, ciepły czerwcowy weekend mogły wspólnie celebrować nadejście lata. Cudawianki 2017 to także intensywne, artystyczne działania w przestrzeni miejskiej połączone z warsztatami dla szerokiego grona odbiorców, w tym kultowa już Akcja Wianki czyli wspólne plecenie eko i etnowianków, miejska Strefa Rekreacji, Alternatywne Zwiedzanie Miasta,  Cudapikinik zachęcający do aktywnego wypoczynku, Strefa DJ-ska Coastline Meeting oraz Strefa Gastro  z najlepszymi food truckami z terenu Trójmiasta.
Oficjalne ogłoszenia rozpoczynamy w tym roku od konkursu dla młodych zespołów alternatywnych. Po raz kolejny zachęcamy kapele z całego kraju do nasyłania zgłoszeń. Zwycięzcy zagrają na scenie głównej przed naszymi gwiazdami, a pozostałe wybrane zespoły zapraszamy na scenę alternatywną w InfoBoxie w samym centrum miasta, gdzie znajduje się nasz główny punkt informacyjny.
Wszelkie informacje wraz z regulaminem i formularzem zgłoszeniowym znajdują się na www.cudawianki.eu/blokprogramowy/konkurs
Na zgłoszenia czekamy do dnia 20 maja 2017 pod adresem konkurs@cudawianki.eu.
W tym roku obchodzimy okrągły jubileusz, jesteśmy z Wami i dla Was 10 lat. Z tej okazji prosimy o nadsyłanie Waszych zdjęć z Cudawianków z autorskim komentarzem lub bez. Liczy się przede wszystkim ujęcie cennych dla Was momentów, uchwycenie niepowtarzalnej atmosfery wydarzenia na przestrzeni lat. Najciekawsze opublikujemy na naszym oficjalnym profilu FB oraz www, pojawią się także w przestrzeni wydarzenia. Jeśli chcesz się podzielić z nami jakąś szczególną Cudawiankową historią – kolekcjonujemy cudowne wspomnienia. Autorów najciekawszych zdjęć i historii obdarujemy Cudagadżetami, które co roku pojawiają się w limitowanej serii oraz wejściówkami do strefy dla mediów i gości tuż pod sceną.
Zdjęcia i historie ślijcie na adres: moje@cudawianki.eu do dnia 31.05.2017
Na wszystkie wydarzenia – WSTĘP WOLNY!
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